Mowa pogrzebowa wygłoszona przez prezesa oddziału Radomskiego SEP w dn. 2 października 2023r. podczas pogrzebu ś.p. Tadeusza Łapy

         Szanowna Pani Doktor, 
Pogrążona w smutku Rodzino, 
Drodzy Krewni,
Przyjaciele i Znajomi  Zmarłego ś. p. Tadeusza Łapy.

W imieniu  Zarządu Oddziału Radomskiego SEP z głębokim żalem żegnam dziś nieodżałowanego  ś.p. Tadeusza Łapę – szanowanego i serdecznego Kolegę i Przyjaciela. Chciałbym zatem pokrótce przybliżyć Jego drogę stowarzyszeniową i zawodową.

Kolega Tadeusz należał do naszej SEP-owskiej społeczności od 1952 roku – tj. 71 lat. Był zasłużonym seniorem SEP.

Był członkiem Zarządu Oddziału Radomskiego w latach 1953r. - 2006r. pełniąc w tym okresie - wielokrotnie funkcje wiceprezesa, sekretarza i skarbnika Oddziału. 

Kol. Tadeusz urodził się w Bodzechowie 16 stycznia1926 r. Okres okupacji niemieckiej spędził pracując w gospodarstwie rolnym rodziców. 
	W 1942 roku podjął działalnością konspiracyjną  w Związku Walki Zbrojnej Armii Krajowej. Po wybuchu Powstania Warszawskiego znalazł się w oddziale partyzanckim działającym na terenie lasów iłżeckich i starachowickich.
	W 1945 roku był w Bodzechowie współorganizatorem drużyny harcerskiej  i Związku Młodzieży Wiejskiej „Wici”. 
	
W 1946 roku zdał eksternistyczny egzamin maturalny w Kuratorium w Kielcach i po złożeniu konkursowego egzaminu rozpoczął  studia na Wydziale Elektrycznym Politechniki Śląskiej w Gliwicach, którą ukończył w 1951 roku z tytułem magistra nauk technicznych inżyniera elektryka.

	Pracę zawodową rozpoczął z nakazu pracy w 1951 roku w Zakładzie Energetycznym Skarżysko-Kamienna na stanowiskach kolejno – inżynier i kierownik Rejonu Najwyższych Napięć. Podlegają mu stacje energetyczne w Starachowicach, Ostrowcu, Rożkach i linie najwyższych napięć wyprowadzone z tych stacji.
	W roku listopadzie 1953 służbowo został przeniesiony do pracy  w Zakładach Energetycznych Okręgu Wschodniego w Radomiu na stanowisko starszego projektanta. W tym okresie pracował jako nauczyciel w klasie elektrycznej Technikum Budowlanego.
	W latach 1960 do 1965 roku pracował w Zakładach Energetycznych Okręgu Północnego w Bydgoszczy na stanowiskach kolejno głównego specjalisty i kierownika Wydziału Sieci. W tym czasie był autorem koncepcji rozwoju sieci Zakładów Energetycznych Olsztyn i Słupsk oraz budowy linii 220kV Konin-Olsztyn i Konin-Żydowo koło Koszalina.
	W roku 1965 wraca do Radomia i do roku 1987  pracuje w Biurze Projektowym „Techmatrans”, Biurze Projektów Przemysłu Cementowego i Wrocławskim Biurze Projektów „PREDOM-PROJEKT” w Radomiu   jako główny projektant, kierownik pracowni elektrycznej. Tu jest autorem m.in. opracowania zasilania elektrycznego Zakładów Metalowych „Łucznik” i zakładu maszyn do pisania i maszyn do szycia na Gołębiowie.
	W latach  1987 do 1991 roku pracował we Wschodnim Okręgu Energetycznym jako Generalny Projektant obiektów elektroenergetycznych i zastępcy kierownika pionu projektowego w Okręgowym Biurze Projektów Energetyki. 
	
Pracował w Komisjach Egzaminacyjnych na uprawnienia budowlane przy Wojewodzie radomskim i następnie mazowieckim oraz jako rzeczoznawca i weryfikator w Izbie Rzeczoznawców SEP. 
	
Kol. Tadeusz przewodniczył oddziałowej Radzie Nadzorczej do spraw Komisji Egzaminacyjnych przy Oddziale Radomskim SEP.
	Do roku 2018 kol. Tadeusz był prezesem koła seniorów oddziału Radomskiego. 
 
Za działalność okupacyjną zastał odznaczony Krzyżem Armii Krajowej, Krzyżem Partyzanckim i Odznaką Akcji Burza.
Za niezwykle aktywną działalność zawodową i społeczną otrzymał Złoty Krzyż Zasługi, Kawalerski Krzyż Orderu Odrodzenia Polski oraz odznaki honorowe SEP – srebrną, złotą i szafirową. Był też wyróżniony wieloma medalami SEP. Otrzymał również srebrną i złotą honorową odznakę Naczelnej Organizacji Technicznej. 
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Pozostanie w naszej pamięci jako wybitny elektryk, serdeczny Przyjaciel i Kolega, a przy tym pomocny i otwarty na innych ludzi. Jego odejście pozostawiło po sobie pustkę w naszych sercach, której nikt i nic nie jest w stanie wypełnić.

Kol. Tadeusz był Człowiekiem skromnym, pogodnym i życzliwym, pełnym spokoju, ciepła i uśmiechu. Takim też pozostanie na zawsze w naszej pamięci! 

Będzie Cię nam drogi Tadeuszu bardzo brakowało. 

Rodzinie Zmarłego w imieniu Stowarzyszenia przekazuję najserdeczniejsze wyrazy współczucia.

Kol. Tadeusz pozostanie na zawsze w naszej wdzięcznej pamięci!
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